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Liebe Trachtenleute
Liebe Volkskulturfreunde

Es freut mich, euch die neue Seite des Eidg. Trachtenfestes 2024 in Zürich vorstellen zu dürfen. An den verschiedenen Inhalten wird natürlich laufend weitergearbeitet, so zum Beispiel am Jugendprogramm und an den Buchungssystemen für Tickets/Pakete und Unterkünfte. Es lohnt sich immer wieder, diese Homepage zu besuchen, werden doch laufend aktuelle Informationen aufgeschaltet.
www.trachtenfestzuerich.ch
Wir bitten euch im Interesse unserer gemeinsamen Sache diese Seite möglichst weitherum bekannt zu machen. Ich denke da an Interessensgruppen wie Gruppenvorstände, Sing- und Tanzleiter, Mail-Footer, Veranstaltungskalender, Newsletter, Homepage-Links, Social Media. Da wir ein Fest für verschiedene Brauchtumsgruppen machen, bitten wir auch um Weitergabe der Seite (evtl. mit speziellem Hinweis auf die freien Bühnen) an befreundete Volksmusikformationen, Jodelgruppen, internationale Volkstanzgruppen, Chöre, Akkordeon- und Zupfmusikorchester, Alphornspieler, usw.
Besondere Aufmerksamkeit kommt dem Festabzeichen inkl An- und Rückreise zu. So günstig kommt man kaum einmal mit dem Zug von Genf, dem Wallis, dem Tessin oder dem Münstertal nach Zürich. Das Festabzeichen ist nicht nur für Aktive, sondern auch für alle weiteren Gäste des Trachtenfestes gedacht. Der Hauptbahnhof Zürich ist ja gleich der erste Festplatz - einfacher geht es nicht! Zudem ist dieses System eine grosses Zeichen der Solidarität zu Gunsten aller Bewohner:innen unserer Randregionen, so wie es sich gehört für ein Eidg. Volksfest. In diesem Sinne: Herzlich willkommen am Eidg. Trachtenfest 2024 in Zürich!

Wir wünschen euch frohe Ostertage und einen sonnigen Frühling

Johannes Schmid-Kunz
Geschäftsführer
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